

进军制造业,1976年成立 民泰工业有限公司

市,创下事业巅峰,姚家至今仍还是公司最大持股人。

沈慕羽亲笔对联庆生

姚玉池很少直接从事马六甲兴安 会馆的管理,但却是会务发展的极大推 手。他处事低调,却极为热心于乡会、 教育与社会公益。马六甲兴安会馆成立 初期即已加入成为会员,非常积极参与 会馆及天后宫建设,生前为会馆名誉会 长,天后宫名誉主席兼顾问。马六甲兴 安会馆筹建兴安福寿园,姚玉池更是建 设基金的主要赞助人之一。

姚玉池和妻子育有八名孩子,共三 男五女。由于科技与社会的发展,许多 知识领域皆讲求英语的掌握能力,因此 他重视孩子们的英语教育。但同时他也 珍视传统与华教,坚持把孩子们送往马 六甲平民华小完成小学教育。也因为此 一缘故,姚玉池与时任平民小学校长、 华教泰斗沈慕羽有非常密切的联系。 2005年10月10日,姚玉池家人为他主办其八秩荣寿暨55周年翡翠婚庆,沈慕羽赠送亲笔对联"玉树鸾俦增寿庆,池亭鹣鲽颂松龄",以感谢他对华教的鼎力支持。此次晚宴所获得的亲朋好友之贺仪,姚家全数捐出,成立了"马六甲兴安会馆姚玉池·陈美桂文教基金"。

马来西亚兴化人典型代表

姚玉池待事业有成之后,携带妻子一起回到家乡谒祖,并趁此机会回馈祖乡,帮助当地的后卓小学建设一栋大楼,并以公公姚九善名义,取名"姚九善楼"。家乡民风淳朴,但乏于建设,于是他捐资改善西天尾乡区内的庙宇、小路和排水系统。荔枝是当地的特产代表,为感谢姚玉池的贡献,村里人赠送一颗荔枝树给姚玉池家族,植于陈美桂旧居外以示感激。

在家里姚玉池和孩子们以兴化话沟 通,祭拜观音、三一教主和财神。他是